II.LI.B. I'pyna

EK3AMEHALIIMHUI BIJIET

meopisa

[1] Ilo Taxe BMacHUil BeKTOp Ta BlacHe 3HA4YeHHs iiniitHOro omeparopa? Hasexits mpukiazm. [0 Take XapaKTepUCTUYHUIA MOJTi-
HOM JiiHiliHOro omeparopa? SIK 3MIHIOETHCS XapaKTepPUCTHYHUU MOJIIHOM JIHHIAHOrO omepaTopa mpu Imepexoi g0 inmoi 6a3u? Biamosigs
obrpynryiite nosenerusam. (7 6anis)

[2] IIlo rake ynirtapuuit npocrtip? Hasexits npuxiaagu. Yum Bigpisuserbcsa ynitapuuii npoctip Bix eskaigosoro? Cdopmyimoiite Ta goBe-
JiTh HepiBHIiCTHL TPUKYTHUMKA s yHiTapHOrO TipocTopy. CdopmymnoiiTe Ta 10BeJiTH TEpOpEeMY MPO OPTOroHaJi3allilo JJs YHITAPHOTO
upocropy. (11 6aais)

[3] IITo rake immekcu inepuil Ta curnarypa? Hasexits npukiagu. Chopmymnoiite Ta goBeiTh 3aKoH iHepuii?! (7 6axis)
npaxKmuKa

[1] 3 niumifiroro mpocTopy Bumanuau gesakuil BeKTOp.YUu MOXKe OTpHUMAaHAa MICJSA I[HOT0 BHAAJIEHHS MHOXKUHA BEKTODIB 3aJUIMIATUCS JTiHIHHIM
npocropom? (4 6aais)

[2] Hosectu, mo npoctip R™ € npsmoro cymoro aBox minifinux mianpocropis: Ut, 3ajaHoro piBHAHHAM %1 + T2 + - - - + 2 = 0, i Uz, 3amanoro
CHCTEMOIO PIBHSIHb T] = T2 = -+ = Zn. (6 6aais)

[3] 3a momomoror mponecy oproronasizanii noGymsyBaTE OpTOroHaNbHY 0a3y JHIHHO! 0GOIOHKHE CHCTEMH BEKTODIB
a1 =(2;1;,—1), a2=(1-14 2 0), az= (=% 0; 1 —1)
yHITapHOrO pOCTOPY. (5 6aAi6)
[4] 3raiiTe neperBoperHs, siKe NIPUBOAUTH KBAaAPATHIHY (OPMY
q(z) = 622 + 523 + a3 — dz1x0 + dx123
JI0 HOpMAJIBHOTO BUIISAAY. (6 6asis)

[5] Hoseaits, mo ays ynitapaoro oneparopa Bci BiacHi 3HaU€HHs 3a MOJy/eM J0piBHIOIOTH 1. (4 6aais)
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